Mivel Ryp = Rpc = Rep =0, az A, B, C, D pontok azonos potencidlon vannak, igy az ,oktaéder” az 1. abran
lathaté halozattal helyettesithetd.

Az F pont és az ABCD ekvipotencialis feliilet kozti ellenallas az
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az ABCD ekvipotencidlis feliilet és az F' pont kozotti ellenallas pedig az
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ellenallassal helyettesithets.
Igy a halozat ellenallasa R = R; + Rs, adatainkat behelyettesitve R = 1,8 Q + 1,5 Q = 3,3 Q adodik.
Igy az ereds aramerGsség
I=U/R=66V/330Q=20A.

Az FE pont és az ABCD ekvipotencialis feliilet kozti fesziiltség:
Ui=1-Ri =36V,

az ABCD ekvipotencialis feliilet és az F' pont kozotti fesziiltség:
Up=1-Ry=30V.

Ezeket felhasznélva:

Iga =U1/Rga =6 A, illetve Ipa =Us/Rpa =1A;
Igp =Ui/Rgp =9 A, Irp =Us/Rpp =3 A;
Irc =Ui/Rgp =2 A, Irc =Uz/Rpc =6 A;
Igp =U1/Rgp =3 A, Irp =Us/Rrp =10 A.

Az AB, BC, CD, DA élek aramerGsségének meghatarozasihoz irjuk fel Kirchoff I. Torvényét az ABCD hurokral
(lasd az abrat!)



Igpa+Ipa=1Ira+IaB,
Igp +Iap = IFp + IBc,
Igc + Ipc = Irc + Icop,
Igp +1Icp = Irp + IpAa.

Az dramersGsség mar ismert értékeit behelyettesitve:

5A=1Is—Ipa,
6 A =Ipc— Ias,
-4 A=1Icp—Ipc,
T A=TIpa—Ipc.

Innen

Iap=5A+1Ipa,
Ipc =11 A+ 1Ipy,
Icp=TA+Ipy.

Vagyis az AB, BC, CD, DA élekben az dramerGsség nincs egyértelmtien meghatarozva.
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